

20元网上买副美瞳隐形眼镜，“美”大了

# 戴三天美瞳竟美成“兔子眼”

带上一种叫美瞳的隐形眼镜，眼睛就能变成彩色，让众多爱美女士成了它的“粉丝”。近日，记者调查发现，美瞳带给消费者美丽的背后还有隐患，美瞳作为一种隐形眼镜，属于三类医疗器械，需有许可证才能经营，但水城部分眼镜店，甚至精品店等都在销售美瞳。



记者在网站上搜索发现，网上的美瞳价格从十几元到几百元不等，批量购买，一些网店还能低于定价卖出。

“有美瞳吗？”9日上午，在柳园南路一家眼镜店，进门一问，销售人员就把记者引到一个柜台前介绍说：“有七八种颜色，黑色和咖啡色的销量最好。”挑中一个颜色可以试戴。“试戴？这也行？”听到记者的质疑，她连说，产品有拆开的样品，而且都用药水泡着。

但该销售人员也告诉记者，这种美瞳和隐形眼镜一样，也是有度数的，可供试戴的美瞳不一定适合，只能看试戴的效果而已。

堪忧&gt;&gt;

## 看起来有神 有的却有害

看到柳园南路这家眼镜店里五颜六色的美瞳，记者追问这种彩色的美瞳会不会掉颜色。该销售人员连连摇头：肯定不会。她告诉记者，美瞳和隐形眼镜的材质都是一样的，只是加入了一些颜色或者花纹作为装饰，戴上显得眼睛特别有神。

“你买的那些肯定是在一些小店买的。”她说，他们有“一年抛”（使用期限为一年的镜片），还有“半年抛”（使用期限为半年的镜片，最

便宜的140元左右，而一些小店里卖二三十元的都有。该销售人员信誓旦旦地说，二三十元钱连成本都不够，肯定不会掉颜色，对眼睛造成伤害。

在铁塔商场附近的一家精品店，“这种美瞳卖得很火。”收银台的一位销售员说，前天有位女士一天买走六套，每套56元，还有13元的返券，实际上花43元就能买一套美瞳。“我们这里的没有度数，是高仿的，比眼镜店里卖的便宜多了。”一位正在戴美瞳的女销售员说，在其他眼镜店，同样的一款美瞳，官方网站上卖几十元，而眼镜店全卖200元以上。她给记者说出了几家眼镜店的名称和美瞳的品牌。“我们不否认眼镜店里有真品。”她说，但在普通人看来，真品和高仿的根本就没有区别，而且也很难判断是不是真品。

在这条路上的另外两家精品店，以及聊城大学西路的几家精品店，都有美瞳销售。价格在二十元到上百元不等。“美瞳在年轻女孩中很有市场。”一家精品店的老板说。柳园南路一家眼镜店的工作人员介绍，消费者在选购美瞳时，应注意：正规的厂家生产的美瞳，外包装上有医疗器械注册证号。如果是进口产品，包装上会有进口注册证号和中文说明，消费者可以通过国家食品药品监督管理局网站查询验证。

如果产品包装上全是外文，很可能就是不合格产品。

部门&gt;&gt;

## 美瞳不能随便卖 经营须有许可证

聊城市人民医院的一位眼科专家指出：最好不要戴美瞳。尤其是以下5种情况，更应慎重佩戴。患有眼部疾病人群；或者只剩单眼视力的人；工作或者生活在有大量灰尘及烟雾等环境的人群；工作环境有酸、碱及挥发性化学物质的人群；怀孕期、生理期、感冒、长途骑车、洗澡、游泳等情况也不宜配戴。

聊城市食品药品监督管理局工作人员表示，隐形眼镜属于三类医疗器械。根据《医疗器械监督管理条例》，经营者必须取得《医疗器械经营企业许可证》，并且在许可证规定范围内，方可从事经营隐形眼镜。而且经营门店必须有严格的管理制度和较强的售后服务能力，经营的门店必须配备有资质的检验人员，营业员也必须具有医疗器械专业知识。发现不符合规定的经营行为，可以拨打该局的举报电话8536110。

方便&gt;&gt;

## 网购的美瞳掉颜色 眼镜店里随便试戴

这几天，市民陶女士突然换了一个厚刘海的发型，跟人说话也不敢正视对方。“网购的美瞳隐形眼镜才戴了3天，镜片上的花纹就变少了，一擦还掉色。眼睛也红得像兔子眼。这几天一直用消炎药水。”陶女士说，她经常网购一些衣物、化妆品。前一阵子，有一位网友向她推荐美瞳，说戴上之后眼睛能漂亮很多。“我一看才20多块钱，感觉价格合适，就买了，没想到会这样”。



消费与服务

## 热烈庆祝3·15国际消费者权益日

倡导诚实守信  
共铸消费合协

五星百货

2011年3月14日起

舞霓裳  
Spring Sale  
国际国内著名品牌春装全新上市

695元赠195元魔术杯一个；满905元赠595元卡通音箱一个。

4F 艾格周末3折起；拉夏贝尔3折起；法妃3折起；播3折起；红袖5折起；卡尼丝99元起销售；真丝面料、服装在四楼南区亲情特惠25元起！国内、国际品牌文胸3折起销售。

5F 阿迪休闲、耐克360部分3-7折；卡玛全场满380元送项链一条，满600元送围巾一条；真维斯部分春装7折；佐丹奴全场春装满298元送背包；邦威全场春装买188元送29元代金券；班尼路部分春装8折；斐乐全场8折；骆驼全场8.5折，配件除外；康威鞋全场8折；阿森纳全场7.5折。

6F 阿迪达斯童装、耐克童装春装上市；羊绒羊毛一楼特卖会。

特殊标注商品除外  
详情见店内海报

欢迎购买、使用五星百货贵宾卡。五星百货、振华量贩超市、顺屹家居、济南及振华集团所属门店贵宾卡通用。团购热线：0635-2125871

泸州老窖  
头曲

泸州老窖【头曲】

源自1952年



泸州老窖股份有限公司 | <http://www.lzlj.com.cn>  
LUZHOU LAOJIAO CO., LTD | 泸州老窖热线: 18963500168 服务热线: 18663500168